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Ενημερωτική Ημερίδα για την κακοποίηση
των ζώων διοργανώνουν Φιλοζωϊκά Σωματεία
με την υποστήριξη του δήμου Πυλαίας –
Χορτιάτη
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Submitted by Panagiotis Kagias on Tue, 24/03/2015  19:01  Δ. Πυλαίας  Χορτιάτη

«Η κακοποίηση των ζώων και η αντιμετώπιση του φαινομένου σε μία
σύγχρονη κοινωνία» είναι το θέμα ημερίδας που διοργανώνει η
Πανελλαδική Φιλοζωϊκή και Περιβαλλοντική Ομοσπονδία (Π.Φ.Π.Ο.) με
την υποστήριξη του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη και τη συνεργασία των
δύο Φιλοζωϊκων Σωματείων του, τη Δευτέρα 30 Μαρτίου 2015 και ώρες
11.00 πμ – 2.30 μμ στο αμφιθέατρο της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης
(Μοναστηρίου 36).

 

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης οι διοικήσεις των δύο Φιλοζωϊκών Σωματείων του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη «η
Αγάπη» και «Κύων και Γαλή», καλούν όλους τους ενδιαφερόμενους φιλόζωους (μέλη φιλοζωϊκών
σωματείων, εισαγγελείς, δικαστές, αστυνομικούς, καθώς και τους αρμόδιους για θέματα των ζώων στους
δήμους) να παρακολουθήσουν τις εργασίες της ημερίδας. Κατά την διάρκεια των εργασιών μεταξύ άλλων θα
γίνει ενημέρωση των αρμοδίων για την εφαρμογή του νόμου (4039/12 όπως τροποποιήθηκε με το ν.
4235/14) σε σχέση με τις διατάξεις για την κακοποίηση των ζώων και τις ποινικές και διοικητικές κυρώσεις και
πρόστιμα που ισχύουν.

Στην ενημερωτική εκδήλωση η οποία έχει πραγματοποιηθεί και σε άλλες πόλεις με τη συνδιοργάνωση των
τοπικών φιλοζωϊκών σωματείων και των δήμων, συμμετέχουν με εισηγήσεις τους διακεκριμένοι επιστήμονες.

Συγκεκριμένα:

Βάσω Τάκη, Νομική Σύμβουλος της Π.Φ.Π.Ο.  θα μιλήσει με θέμα «Η νομική προστασία των ζώων στην
Ελλάδα και οι αρμοδιότητες της αστυνομίας;»

Δημήτριος Τόντης, αναπλ. Καθηγητής, διευθυντής στο Εργαστήριο Παθολογικής Ανατομίας, Τμήμα
Κτηνιατρικής, Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας, θα μιλήσει με θέμα «Η συμβολή της κτηνιατροδικαστικής σε
περιπτώσεις κακοποίησης – βίαιης θανάτωσης των ζώων»

Δημήτριος Δούκας, Δρ Κτηνίατρος, επιστημονικός συνεργάτης Πανεπιστημίου Θεσσαλίας θα μιλήσει με
θέμα «Κακοποίηση των ζώων και ψυχική υγεία του ανθρώπου – θύτη». 
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